

李宇春零点唱新歌,TFBOYS成年后首次合体 跨年晚会倒计时,快来找你的爱豆

本报记者 庄小蕾

辛苦了一年,很多人就等着跨年晚会这顿荧屏大餐——放松一下,嗨一下,更好地迎接2019。

这两天,浙江、湖南、东方、江苏、北京几家卫视纷纷曝出跨年晚会的嘉宾阵容,用酷炫的编排来吸引眼球。最新的消息是,李宇春官宣加入江苏卫视跨年演唱会,并将在2019年的零点首唱新歌。

湖南卫视也刚刚正式确认了歌手杨钰莹、谭维维、徐佳莹、汪东城的加盟。

普通观众可能只关心哪个节目好看、哪首歌好听,或者哪个明星跑调了,穿帮了,但对粉丝来说,和偶像一起跨年是一种“仪式感”,就算不能亲临现场,在电视机前一起庆祝也是一种温暖。

而对于电视台来说,这一台晚会,比拼的可能是这一年来,自家的综艺节目积累下的艺人资源和板凳深度。

你会选择看谁呢?

浙江卫视 两台晚会“双响炮”

12月30日19:40,“领跑2019”演唱会;12月31日晚20:25,“思想2019”。今年,浙江卫视继续连续两天献上跨年双份大餐。

在“思想2019”中,吴晓波、马东、沈涛、李诞、郎平、梁建章、王坚、黄执中、马薇薇等人均会献上他们的“脑洞”。

而30日晚的“领跑2019”可能是所有卫视中最具综艺感的一台晚会。除了邓超、李晨、杨颖、王祖蓝、陈赫、郑恺、鹿晗的“跑男兄弟团”外,林俊杰、胡彦斌、张靓颖、谭维维四大《梦想的声音》导师将会再次聚集,很有可能再次带来神改编歌曲。

之前林俊杰在《梦想的声音》中改编《雪落下的声音》,仅仅开口两个字就酥到很多人,一首唱完更是唱哭了许多人。他的现场演唱实力也是公认的,被誉为“行走的CD”。

此外,传说中朱正廷、范丞丞、李建、王嘉尔、魏大勋、陈立农等明星也在浙江卫视跨年演唱会的名单上,就只等官宣了。

江苏卫视 李宇春零点唱新歌

江苏卫视的跨年演唱会,历年来都是最具备“演唱会”水准的。今年,他们依旧将地点选在澳门的金光综艺馆——那里的硬件也的确能满足一台高标准的演唱会。

最炸的消息,来自最新官宣的李宇春。

2017年的第一个零点,有着“舞台皇后”之称的李宇春携300人舞团,空降江苏卫视跨年演唱会舞台,用三首歌迎接新年到来;2018年的第一个零点,李宇春再次化身DJ,带领260人的舞团环绕了整个舞台,气势震撼、无与伦比。2019年将是李宇春连续第三年在江苏卫视的跨年演唱会上,作为零点嘉宾压轴首唱新歌。

无论是2018年跨年演唱会中的《一趟》大秀,抑或是2017年时候的300人舞团,在江苏卫视跨年演唱会上的李宇春,一直在尝试全新的自我。“通过自己的努力,把一些创新性的内容放到舞台上展现给观众看,是一件很兴奋也很有成就感的事情。”她说。

一向愿意尝试全新自我的春春,这次会带来什么惊喜?她还卖了个关子:“可能是新的舞台表现,也可能是新的音乐……”

这场秀的明星阵容,还有张杰、周华健、陈伟霆、周杰伦、李荣浩、毛不易、蔡依林、周杰伦、汪苏泷、邓紫棋、刘宇宁等,唱将云集。



东方卫视 黄子韬吴亦凡有望同框

从官宣的创意上讲,东方卫视这次是最潮的。

12月17日,他们公布了几张时下最火的“捏脸”软件中的人像,立即有粉丝猜测这就是跨年晚会的阵容——黄子韬、吴亦凡、唐嫣罗晋、王凯……啊,这都是真的吗!

目前,率先公布的是黄子韬。

在去年的跨年盛典上,黄子韬带来了《UndergroundKing》、《还来得及remix》、《Promise》三曲串烧,凭借柔情的低音演唱和血脉贲张的舞蹈点燃全场。尔后又身着白色衬衫,躺在圆形舞台下的阵阵海浪之间,隐喻了对粉丝“海浪”们满满的感谢与爱。

而黄子韬和吴亦凡,是原本一个组合后又各自发展的两人。如果这次真的能在东方卫视的跨年晚会上合体,无疑是“饭圈”中一件大事。

湖南卫视 TFBOYS合体

湖南卫视的跨年晚会,就是传说中请来半个娱乐圈的那种。已经官宣的就有占据巨大流量的TFBOYS(王俊凯、王源、易烊千玺)。这也是三小只成年后的首次跨年演唱会。

前天,湖南卫视又正式确认,歌手杨钰莹、谭维维、徐佳莹、汪东城将加盟此次跨年演唱会;还有今年爆火的朱一龙,拍戏许久没有露面的他也决定在芒果台“出山”,“镇魂女孩”们已经准备好尖叫了。

此外未确定的名单上,还有华晨宇、张艺兴、陈奕迅、杨洋、胡一天、李易峰、王菲、王鹤棣、王一博、火箭少女等,大部分都是年轻人喜欢的。

《亲爱的客栈》老板娘刘涛当然要来参加,《声入人心》里的人气选手郑云龙、阿云嘎、王晰、高天鹤等人也将登台。

北京卫视 冰雪盛典助力奥运

北京卫视今年还将延续之前“冰雪盛典”的概念,也是和黑龙江卫视、河北卫视三家一起联动。这次舞台多采用实景,以北京、哈尔滨、张家口三地为主会场。主题也跟助力奥运有关,所以会有不少老艺术家和武大靖这样的运动员参与。

明星方面已官宣的有关晓彤、许魏洲等。